



В Московской области за период новогодних праздников по горячим следам раскрыто более 20 преступлений особой тяжести, в том числе 18 убийств

В период прошедших новогодних каникул с 1 по 10 января 2011 года в целях обеспечения надлежащей организации деятельности во всех следственных подразделениях Следственного управления Следственного комитета по Московской области был обеспечен усиленный режим дежурств. За этот период времени следователями в тесном взаимодействии с сотрудниками оперативных служб по горячим следам было раскрыто 18 убийств (Люберцы, Ногинск, Серпухов - 3, Орехово-Зуево, Подольск – 2, Кашира, Химки, Шатура, Пушкино, Мытищи, Солнечногорск – 1) и 11 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ - причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших (Домодедово, Мытищи, Егорьевск, Кашира, Щелково, Орехово-Зуево, Электросталь, Ступино, Озеры, Одинцово, Шаховская). Большинство из этих преступлений были совершены после распития спиртных напитков. Кроме того, установлены и задержаны люди, подозреваемые в их совершении. Среди них два гражданина Республики Узбекистан и один уроженец Камеруна.

11 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550820>